



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VÍTKOVICE, a.s.

v projektu „Akademie Knowledge managementu strojírenských firem MSK“

Dne 28. ledna 2015 hostil Vítkovický zámek zástupce firem sdružených ve Strojírenském klastru a dalších zájemců o výsledek tříletého projektu zaměřeného na metodiku budování Knowledge managementu.

Projekt se pokusil najít a v praxi ověřit jak tuto metodiku využít v prostředí strojírenských firem. Projekt realizovala společnost AHRA a VÍTKOVICE, a.s. byly partnerem projektu.

Mnoho firem řeší problémy ze ztráty know-how s odchodem zkušených zaměstnanců, zvyšování nákladů spojených s fluktuací, neefektivitu zácviku nových nezkušených zaměstnanců, absenci mapování nestandardních řešení, nedostatečnou zastupitelnost specializovaných zaměstnanců, obtížnost sdílení informací v časovém presu a roztržitost informačních zdrojů. To vše mohou firmy zavedením principů, které projekt definoval a ověřil, zlepšit a tím dosahovat požadované efektivity.

Nejzajímavější na akci bylo sdílení osobních zkušeností přímých účastníků projektu z řad obchodníků a personalistů (dvou skupin, které pilotně akademii realizovali), kteří čelili mnoha otázkám zástupců firem na jejich zkušenost a přínosy nebo rizika aplikace. Většinu překvapil velmi výrazný pozitivní přínos a pocit smysluplnosti realizovaných aktivit. To potvrzovali nejen účastníci, kteří byli součástí panelové diskuze, ale i další aktéři projektu, kteří seděli mezi účastníky workshopu.

Nejvíce pozornosti vzbudila „Metodika vedení Development centra“ a „Metodika Business Guide“, které pomohly v pilotním programu vytvořit nástroje pro praktické používání v praxi. I ostatní, jako např. „Metodika Hodnocení zaměstnanců“ a „Metodika budování Knowledge managementu“ se začínají ve Vítkovicích zavádět a pro ostatní firmy byly velkou inspirací a nejen tyto metodiky, ale i další se budou ve skupině VÍTKOVICE dále rozvíjet.

Všem účastníkům projektu patří poděkování a ocenění za budování „znalostí společnosti“ VÍTKOVICE.

VÍTKOVICE, a.s.